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Procès-verbal de la séance ordinaire du Comité consultatif des services aux 

élèves handicapés ou en difficulté d’adaptation ou d’apprentissage (CCSEHDAA) 

du Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe (CSSSH) tenue le 15 avril 

2025, aux Services éducatifs. 

 

Sont présentes ou présents, mesdames et messieurs : 

Vickie Fréchette, membre parent 

Hugo Lalande, membre parent 

Mathieu Picard, membre parent 

Andrée-Anne Tremblay, membre parent 

Marie-Ève Dumaine, membre parent 

Valérie Blanchard, membre parent 

Mylène Fiore, membre parent 

Sophie Laflamme, représentante des directions d’école 

Caroline Germain, représentante de la direction générale 

Cynthia Gauthier, membre parent 

Olivia Cloutier, représentante du personnel enseignant 

Josiane Tellier, représentante du personnel de soutien 

Valérie Messier, représentante du personnel enseignant 

 

Sont absentes mesdames : 

Jessica Arena, membre parent 

Josée Beaulieu, membre parent 

Mélanie Rousseau, membre parent 

Véronique Ste-Marie, représentante du personnel professionnel 

Renée-Claude Paré, représentante des organismes extérieurs 
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1.0 Constatation du quorum et ouverture de la séance 

Le quorum est constaté, la séance ouvre à 19h03.  

 

2.0 Mot de bienvenue 

Madame la présidente, Andrée-Anne Tremblay, souhaite la bienvenue et explique le déroulement de 
la rencontre.  

 

3.0 Adoption de l’ordre du jour 

Madame Andrée-Anne Tremblay mentionne que madame Marie France Bouchard ne sera pas 
présente pour la présentation du point 6 qui se fera uniquement par madame Caroline Germain.  

Monsieur Hugo Lalande propose l’ordre du jour et madame Cynthia Gauthier appuie. 

Adopté à l’unanimité. 

 

4.0 Adoption du procès-verbal du 14 janvier 2025 

Madame Valérie Blanchard propose l’ordre du jour et monsieur Mathieu Picard appuie. 

Adopté à l’unanimité.   

 

5.0 Parole au public 

Aucun public présent. 

 

6.0 Consultation Politique 221 - Organisation des services éducatifs aux élèves handicapés ou 
en difficulté d’adaptation ou d’apprentissage et regroupements en classes d’adaptation 
scolaire 

Politique 221 – Organisation des services éducatifs aux élèves HDAA. 

Madame Germain explique la politique avec une présentation powerpoint.  

Le document de travail de la politique en révision est joint au procès-verbal, ainsi que le powerpoint 
de la présentation. 

Le comité doit émettre son avis sur la politique. Si des gens ont des commentaires, ils doivent les 
transmettre à la présidence avant le mercredi 23 avril. Madame Andrée-Anne Tremblay nous 
retournera un avis commun le 28 avril pour la validation finale.  

L’organisation des regroupements en adaptation scolaire est également présentée. Le comité est 
favorable à cette organisation. 
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7.0 Colloque /Ateliers 

La représentante au FCPQ (Fédération des comités de parents de Québec) pour notre comité a 
démissionné de son poste le 14 avril.  

La FCPQ est un service conseil pour tous les parents. Il est possible de communiquer avec eux pour 
différents conseils. Les membres du comité FCPQ sont consultés pour les projets de loi. 

De plus, ils offrent des webinaires mensuels pour les comités ainsi qu’à tous les parents. Il est 
possible de s’inscrire à leur infolettre. Visiter le site web et la page Facebook.  

Lien vers le site internet : FCPQ 

Samedi 31 mai : Activité nationale de la FCPQ. 

Madame Marie-Ève Dumaine est intéressée à participer à l’événement. Elle confirmera à madame 
Andrée-Anne Tremblay si elle participera. Si un autre membre parent est intéressé, il peut participer, 
en avisant la présidence avant vendredi le 18 avril. 

 

8.0 Trésorerie  

Ce point n’a pas été discuté. 

 

9.0 Questions diverses  

Aucune question diverse. 

 

10.0 Prochaine séance du 20 mai 2025  

La prochaine rencontre se déroulera aux services éducatifs, le 20 mai 2025 à 19h, au 2270, avenue 
Mailhot, salle A1-033. 

 

11.0 Levée de la séance 

La séance est levée à 20h55 par monsieur Picard. 

https://www.fcpq.qc.ca/

